



Outros



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA EDITAL S/N.º de 19 de setembro de 2024, Considerando erro na data e na numeração da publicação do Edital na Auto publicação Ano II - Edição nº 00153, de quinta-feira, 19 de setembro de 2024, página 027, retifica-se o referido Edital nos seguintes termos:

Onde se lê: **25 de setembro de 2024, Horário: 10h**

Leia-se: **30 de setembro de 2024, Horário: 11h**

Onde se lê: **EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº**

Leia-se: **EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 03/2024**

Gabinete do Prefeito Municipal de Central – BA, em 25 de setembro de 2024.

JOSÉ WILKER ALENCAR MACIEL

Prefeito Municipal

**Publique-se
Registre-se
Cumpra-se**